Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 09. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;




Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, alpolgármester;




Szecsődi Tibor, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


0 fő. 
Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e azzal a módosítással, hogy az Egyebek napirendi pont tárgyalásával kezdené a Képviselő-testület az ülést. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal a javasolt módosítással, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Herzsenáth Melindát és Szecsődi Tibort javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:
1. Egyebek

Előadó: polgármester

(Mester Balázs képviselő jelezte, hogy 19: 00 órakor el kell mennie.)
Polgármester:
Az Egyebek napirendi pont tárgyalásával kezdünk, mert szeretném, ha a 2. napirendi pont tárgyalásánál minden képviselő jelen lenne, és jelenleg csak 6 fő képviselő van jelen, a többiek jelezték rövid késésüket.

Egy belterületbe csatolásra vonatkozó javaslattal kezdeném, amelyre vonatkozóan írásos előterjesztést is kaptunk. A Képviselő-testület döntése alapján az értékesített 0363/58 hrsz-ú ingatlant a tulajdonos a helyi rendezési tervnek megfelelően belterületbe kívánja csatoltatni. Ezt azonban csak a helyi képviselő-testület kezdeményezheti a Földhivatalnál, amelynek költsége is van, ezt természetesen a tulajdonos megfizeti. A becsatolással érintett ingatlanok a 0363/81, a 0364/1, és a 0363/58 helyrajzi számok, ez utóbbi van magántulajdonban, a többi önkormányzati tulajdon, és mint ilyen, illetékmentes az eljárás. Utóbbi költségét pedig a tulajdonos fizeti meg. Javaslom a belterületbe csatolási eljárás kezdeményezését.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:






67/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Körzeti Földhivatal előtti eljárásban a bárdudvarnoki 0363/81, a 0364/1, és a 0363/58 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe csatolását. 
A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés értelmében szükséges intézkedések megtételére, továbbá a Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tulajdonos részéről a fizetendő földvédelmi járulék előzetes megfizetése felől  gondoskodjon. 

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Szándéknyilatkozatot juttatott el a Képviselő-testülethez egy fiatal helyi pár, akik a jelenleg is eladó Baráthegyre vonatkozóan kívánnak vételi ajánlatot benyújtani. Amikor szóban kértek tájékoztatást a területről, akkor még csak bérletről volt szó, most az írásos szándéknyilatkozatban már a vétel szerepel, mint szándék. A magam részéről 4,5 – 5 millió Forint vételi árat mondtam nekik, hogy ez alatt semmilyen módon nem gondolkodik az eladáson az Önkormányzat. Gazdálkodással kívánnak majd foglalkozni, ennyit tudunk, ez kiderül a szándéknyilatkozatból is.
Őze István, alpolgármester:

Ők fiatal gazdálkodóként jogosultak lehetnek szerintem támogatásra. 

Mester Balázs, képviselő:

A magam részéről azt javaslom, hogy válasszuk szét azt a területet, mert a kolostor helyén szerintem nem lenne helyénvaló például az állattartás, ez az én felfogásommal nem összeegyeztethető.
Polgármester:

Igen, arra a helyre mindig is kápolnát szerettünk volna. Meg kell osztanunk azt a területet, hogy a Benedek szobor és a kolostor helye érintetlen maradjon, és legyen továbbra is önkormányzati tulajdon. Szándékunkban áll a terület értékesítése, de további tárgyalás szükséges. Mindenesetre javaslom, hogy az eladási szándékunkat tartsuk fenn, nem konkrét vételi ajánlat érkezett hozzánk, ezért arról nem tudunk dönteni, viszont a szándék, hogy eladjuk, azt megelőzően pedig megosztassuk a területet, kérdéses, hogy továbbra is megvan-e a testület részéről. Javaslom ezt elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:






68/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonában álló, a Baráthegyen lévő 7 hektár nagyságú területet értékesíteni kívánja, azonban az értékesítést megelőzően megosztásra javasolja azt.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a terület megosztására vonatkozó eljárást indítsa meg.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A szakfeladatrend módosítása kapcsán az alapító okiratok módosítása szükséges. A mi vonatkozásunkban ez a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását jelenti, amely tehát érdemben nem változik, csupán egyes szakfeladatok kicsit eltérő nevet kapnak, és más számot, amely alapján azonban az alapító okiratban feltüntetett szakfeladatszámok sem megfelelőek. Nem kívánok ezzel kapcsolatban egyebet előadni, egy olyan módosítás szükséges, amely formainak minősül. Javaslom az alapító okirat módosításának elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:






69/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadta.






Határidő: azonnal;






Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A jövő évi belső ellenőrzés tervét most kell megalkotnunk, amelynek vonatkozásában a jegyzőnő kérése alapján az idei év utóellenőrzését javaslom elfogadásra, amely jövőre is egy komplex ellenőrzést eredményezne. A belső ellenőrnek pedig az volt a kérése, hogy ha lehet, ne június hónapban, hanem szeptember hónapban kerüljön sor a belső ellenőrzésre, mert abban az időszakban kevésbé leterhelt. Mindezekre való hivatkozással javaslom a belső ellenőrzési terv elfogadását az elmondottak szerint.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:






70/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi belső ellenőrzési tervet – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a belső ellenőrzési tervet küldje meg a Kadarkúti –  Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete részére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Mester Balázs, képviselő:
Kezdeményezni szeretnék egy támogatást, amelyet Rácz Jánossal való telefonbeszélgetésem alapján teszek. A használati jogra irányuló pályázatukban annak idején feltüntetésre is került, hogy létesíteni fognak a Horgász Büfé mellett egy kemencét. Javaslom, hogy az Önkormányzat nyújtson támogatást ehhez a készülő kemencéhez, hiszen ez a község tulajdonát fogja képezni a jövőben is, hiszen maga a létesítmény is az Önkormányzat tulajdona.  Szerintem jó ötlet maga a kemence, és annak is örülök, hogy a büfé mellett épül, mert így legalább mindig lesz gazdája. 

Polgármester:

Teljesen egyet értek, valóban, ez már a pályázati anyagban is megjelölésre került, és most meg is valósul, ez örvendetes szerintem is. Ami szerintem fontos, hogy a támogatásunk mellett nevesítenünk szükséges, hogy ez a kemence a terület szerves részér képezi majd, melynek megépítését támogatjuk, hiszen az önkormányzati tulajdonon létesül. Szerintem 5. 000,- Forint támogatást minimum nyújtsunk, ha van más vélemény, azt meghallgatom természetesen. Ha nincs más vélemény, akkor javaslom az elmondottak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:






71/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Horgász Büfé” elnevezésű vendéglátó egység területén létesíteni kívánt kemence költségeihez 5. 000,- Forint egyszeri támogatást nyújt, amely támogatást a Horgász Büfé képviseletére jogosult személy a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal pénztárában átvehet. 

A Képviselő-testület örömmel veszi a kemence létesítését, ezért nyújt ahhoz támogatást, ugyanakkor leszögezi, hogy mivel az egy önkormányzati tulajdonban lévő területen épül, az Önkormányzat, ezáltal a község mindenkori tulajdonát képezi, felépítését követően a működtető által le nem bontható, és nem értékesíthető.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Horgász Büfé üzemeltetőjét értesítse.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Bizonyára tudomása van a Képviselő-testületnek arról, hogy a falugondnoki jármű meghibásodott és szervízben van jelenleg is. 

(Ezt követően polgármester előadja a gépjármű meghibásodását követően zajlott eseményeket, miközben 18: 15-kor Takácsné Paréj Beáta képviselő, 18: 53-kor pedig Huszárné Forintos Mónika képviselő érkezik meg.)

Polgármester:

A lényeg, hogy olyan hiba merült fel az autónál, ami nem garanciális, és amelynek igen magas költsége volt, szennyezés került az üzemanyagba, amelynek oka jelenleg ismeretlen. Az üzemanyaggal együtt szinte kizárt, hogy szennyeződés jutott volna az autóba, a benzinkút, ahol a tankolás történik, bevizsgált és jó minőségű, sajnos nem zárható ki az idegenkezűség sem, ami a szennyeződésnek a bejutását illeti. A szerviz sok hibát követett el, pl. úgy vették le az üzemanyag mintát, hogy nem voltunk jelen, de ezek csak formai kérdések, és a szennyezettséget külsős szakértők bizonyították. Az ügyet ki kell vizsgálni, de most a legfontosabb az, hogy visszakapjuk az autót. Tulajdonképpen két lehetőségünk van. A szerviz 1. 400. 000,- Forint megfizetése esetén adja ki nekünk az autót. Ha perre megyünk, az ki tudja, meddig tart, és milyen eredményt hoz. A szennyezés kérdése tény, és ez nem garanciális, úgyhogy sok lehetőségünk nincs. Annyi engedményt az a szerviz, a Kargról van szó, hogy egy megállapodást köthetünk, amely szerint idén 500. 000,- Forintot fizetünk, jövőre pedig 9 havi részletben havi 100. 000,- Forintot, és ennek fejében egyéb követeléssel nem élünk, jogi útra az ügyet nem tereljük.
Jegyző: 

Szükségesnek tartom elmondani, hogy nem támogatom ezt az egyezséget, én mindenképpen a jogi út híve vagyok, és a pert támogatom. Tudom, hogy ez hosszú ideig tarthat, de merült fel annyi eljárási hiba, hogy ez az összeg legalábbis csökkenne a per útján. Semmiképpen nem támogatom, hogy lemondjuk az esetleges jogi követelésünkről a részletfizetési lehetőség miatt. Ha bérlünk is a per idejére másik járművet, az a perköltségek során érvényesíthető lesz, és a későbbiekben megtérül. Nem vagyok döntési helyzetben, de ezt javaslom.
Mester Balázs, képviselő:

Fizessük ki a kért összeget, de ne álljunk el a jogi út lehetőségétől szerintem. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Javaslom, hogy intézkedjünk zárható tanksapka beszerzése felől, ha egyszer még az is feltételezhető, hogy idegenkezűség útján került szennyeződés az üzemanyagba. A magam részéről nem támogatom, hogy lemondjunk a perről, és fizessük ki a kért összeget.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Az én véleményem az, hogy a lehető leghamarabb szükségünk van a gépjárműre a szolgáltatás megfelelő ellátása miatt.

Polgármester:

Lehetne erről a kérdésről beszélni rengeteget, de a magam részéről most javaslatot teszek. Javaslom, hogy fogadjuk el azt a megállapodást, amely szerint megfizetünk 1. 400. 000,- Forintot az említett részletekben, és nem élünk további követeléssel a Karg Kft. felé. 

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen és 2 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:






72/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnoki gépjármű szervízelési munkálatai vonatkozásában a Karg Kft-vel – a melléklet szerinti tartalommal - megállapodást köt, amelynek aláírására a Képviselő-testület a polgármester feljogosítja.
Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

(Ezt követően Mester Balázs képviselő 19: 02 perckor távozott.)
Polgármester: 

Megkeresett bennünket a KVG Zrt. egy megállapodás aláírása miatt. Sokat nem tudok hozzászólni, javaslom annak elfogadását, ha nincs más vélemény.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





73/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt, a CWS Hulladékgazdálkodási, Mérnöki és Tanácsadó Kft, továbbá Kaposmérő, Kaposújlak, Bárdudvarnok, Csombárd, Hetes Községek Önkormányzatai között fennálló koncessziós szerződés módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-t tájékoztassa.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

1. Jegyzői állásra beérkezett pályázatok elbírálása
Előadó: polgármester

Polgármester:

Ahogy azt a testület jól tudja, meghirdetésre került a jegyzői állás, amelyre vonatkozóan 6 pályázat érkezett. A pályázók mindegyike hozzájárult ahhoz, hogy pályázatuk elbírálása nyílt ülés keretein belül történjen, ezért zárt ülés elrendelésére nincs szükség. Jelenleg sajnos nincs lehetőség körjegyzőség alapításra, mert nem történt olyan jellegű jogszabály módosítás, ami ugyan korábban ígéretre került, de a szándékainknak továbbra sem megfelelő a helyzet. Viszont nem hirdettünk fő állású jegyzői munkakört, 20 órás, tehát továbbra is részmunkaidős jegyzőnk lesz, de a jelenlegi helyettesítő funkció helyett kinevezett jegyző látja majd el a feladatokat. A körjegyzőség létesítésének kérdésre pedig valószínűleg csak az országgyűlési választásokat követően tudunk visszatérni, de akkor ezt ismét megtesszük, hiszen már sokszor megbeszéltük, hogy ez a jövő útja. 

Ezt követően a polgármester felbontja a pályázatokat, és ismerteti azok tartalmát a Képviselő-testület tagjai számára.
Polgármester:

Tehát a pályázók a következők: dr. Csekk Csanád, dr. Kisari Éva, dr. Pálinkás József, Varga Miklós, Laczó Orsolya és Diviánszkiné dr. Fekete Mária. Ismertettem a jelentkezők pályázati anyagát, véleményem szerint a pályázók közül Varga Miklós a legalkalmasabb számunkra a jelenlegi helyzetet is figyelembe véve. Nagy szakmai múlttal rendelkezik, és nyugdíj mellett dolgozna. Ő személyesen is volt itt, a magam részéről őt javaslom, de érdekelne, hogy van-e más vélemény. 

Huszárné Forintos Mónika, képviselő:

A helyzetünket is figyelembe véve, valóban ő tűnik a legjobb választásnak. 

Polgármester:

Nincs más vélemény? Ez esetben javaslom, hogy Varga Miklós pályázatát fogadjuk el, és őt nevezzük ki 2010. január 1. napjával.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





74/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzői állás betöltésére irányulóan beadott pályázatokat megismerte, és Varga Miklós pályázatát választja ki, az ő kinevezését támogatja a pályázati kiírásnak megfelelően, 2010. január 1. napjától, heti 20 óra munkavégzéssel. 

A Képviselő-testület dr. Csekk Csanád, dr. Kisari Éva, dr. Pálinkás József, Laczó Orsolya és Diviánszkiné dr. Fekete Mária pályázatát is értékelte, azokat azonban nem támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a pályázókat értesítse.

Határidő: kinevezésre. 2010. január 1, értesítésre: 8 munkanap.

Felelős: Forintos László, polgármester.

2. Egyebek
Polgármester:

Most, hogy a legfontosabb kérdéseket megtárgyaltuk, térjünk vissza az „Egyebek” napirendi pont tárgyalásához. Az Európai Realitás Közhasznú Egyesület egy együttműködési megállapodást küldött a számunkra, és kéri annak elfogadását. Általános jellegű együttműködési forma került benne megfogalmazásra tulajdonképpen, ami eddig is megvalósult a civil szervezetekkel, de valóban célszerű az ilyen jellegű együttműködést írásos formába ölteni. A szöveg látható, és javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





75/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a bárdudvarnoki székhelyű Európai Realitás Közhasznú Egyesülettel való együttműködési megállapodást – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület feljogosítja a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Kaposfő Község Önkormányzata Kaposfő településrendezési tervének 4. számú módosítása okán kereste meg Önkormányzatunkkal azzal a kéréssel, hogy véleményünket közöljük. Tájékoztatót is küldtek a terveikről, egy övezeti besorolást érintő kérdésről van szó, amely Kaposfő belügye, határos településként azonban a velünk való egyeztetés is előírás. Javaslom, hogy fogadjuk el a tervezett módosítást, és a további véleményező eljárásban se vegyünk részt.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

76/2009. (XI. 09.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposfő Községi Önkormányzat által tervezett, Kaposfő településrendezési tervének 4. számú módosítása során észrevételt, javaslatot nem fogalmaz meg, a Képviselő-testület a módosítást támogatja. A Képviselő-testület egyúttal jelzi, hogy a további egyeztető eljárásban nem kíván részt venni.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről Kaposfő Községi Önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Az Önkormányzat részére lehetőség nyílik a jövő évi rendezvényeink, és a helyi civil szervezetek egyes rendezvényeinek támogatása céljából pályázatot benyújtani. A pályázatban feltüntettük azokat a jellemző rendezvényeket, mint például falunap, amely egészen biztosan megrendezésre kerül, és a helyi civil szervezetek közül a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület kötött velünk együttműködési megállapodást, így az ő rendezvényüket is be tudjuk építeni a támogatni kért elemek közé. A pályázat beadása november 15-i határidős, így gyors munkára lesz szükség, de mindenképpen javaslom a benyújtását, hiszen a jövő évi rendezvényeink szervezéséhez nagy segítséget nyújthatunk, ha támogatják a pályázatunkat. Mindezekre való hivatkozással javaslom a pályázat benyújtását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

77/2009. (XI. 09.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jövő évi rendezvények támogatása céljából pályázatot kíván benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz a.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2009. november 15.
Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A folyamatban lévő LEKI pályázatunk sajnos az elhúzódó eljárási kérdések miatt a befejezési határidő előtt nem fog megvalósulni, mivel a tulajdonosi hozzájárulást még nem kaptuk meg a Magyar Államtól. Kezdeményeznünk kell a támogatási szerződés megkötésének határidejére, illetve a befejezési határidő meghosszabbítására vonatkozó eljárást. Erre van lehetőség, és a jelen helyzetben egyebet nem tehetünk. Javaslom ennek kezdeményezését.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





78/2009. (XI. 09.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

„Bárdudvarnok, Kaposszentbenedek utca járda felújítási munkái” című, LEKI/2009/DD-016 azonosító számú pályázat vonatkozásában a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi hozzájárulás megadására irányuló eljárásának elhúzódása miatt azzal a kérelemmel fordul a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz, hogy a támogatási szerződés megkötésének határidejét 60 nappal meghosszabbítsa, illetve a pályázat befejezési határidejét 2010. május 31. napjáig meghosszabbítsa.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésben foglalt kérelemmel a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz forduljon.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Ahogy arról a Képviselő-testület már biztosan jól tud, az integrált közoktatási pályázat benyújtására 2009. november 30-i határidővel fog sor kerülni. Ez az a bizonyos pályázat, amelyre vonatkozóan a 11 település közösen nyújt be pályázatot, és közel 600 millió Forint értékben nyerhetünk el támogatást az óvodai és az iskolai feladatellátási helyekre vonatkozóan. A pályázat közös benyújtásához egy ún. konzorciumi megállapodás aláírása szükséges, ez ad jogalapot számunkra a közös pályázáshoz, és egyben részletezi az előkészítés költségeinek arányát is. A magam részéről javaslom elfogadásra a konzorciumi megállapodást.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

79/2009. (XI. 09.) számú határozat:




1. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-




testülete kijelenti, hogy a Dél-dunántúli Operatív program 



keretében a DDOP-2009-3.1.2 A/2F integrált kis és 




mikrotérségi oktatási 
hálózatok és központok 




fejlesztése pályázati kiírásra a Dél-dunántúli Regionális 



Fejlesztési Ügynökség közreműködő szervezethez pályázatot 



nyújt be és a pályázat támogatása esetén az abban foglalt 



pályázati célt közös együttműködéssel megvalósítsa.





2. A Képviselő-testület a DDOP-2009-3.1.2. A/2F elnevezésű 



pályázati konzorciumi szerződés aláírására a polgármestert 



felhatalmazza. 





3. A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához 




szükséges önerőt, azaz 1. 100. 000,- Forintot a saját 




költségvetésében biztosít.





4. A Képviselő-testület a saját tulajdonú intézmény 




fejlesztéséhez, beruházásához a pályázatban előírt 




fenntartási időszak végéig a pályázatban előírt fenntartást és 



működést biztosítja. 





Határidő: 2009. november 30.





Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben nyújtott tájékoztatást:
· Somogy Megyei Minoritas Egyesülettel való együttműködés pályázat megvalósítása érdekében;

· Somogy Megyei Turizmus Szövetség adatbankot szeretne készíteni;

· Olajhegyi ivóvíz kérdése;
· Kemény Gábor kaposvári rendőrkapitány hírlevele.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.
K.m.f.
Forintos László 
P.H.


dr. Kovács Kornélia
P.H.
polgármester





jegyző

Herzsenáth Melinda



Szecsődi Tibor
képviselő




képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő
